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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  (ΟΜΟΦΩΝΗ )  
Μετά το επεισόδιο της «ζαρντινιέρας» και μετά την υπόθεση των «πράσινων παπουτσιών», το 

ανάλγητο κράτος για άλλη μια φορά στη λογική των «πραιτόρων» και των «πραιτοριανών» εφαρμόζει 
στην πράξη την «ασύμμετρη απειλή» του, προσθέτοντας μια ακόμα μαύρη σελίδα στην ιστορία του με τη 
δολοφονία, στις 6/12/08, ενός 15χρονου παιδιού σε μια επίδειξη δύναμης της εξουσίας. 

 

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΑΠΕΡΙΦΡΑΣΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥ ΜΑΣ, ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΑΠΕΡΙΦΡΑΣΤΑ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ. 
ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΔΥΝΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΘΕΡΜΑ ΜΑΣ ΣΥΛΛΗΠΗΤΗΡΙΑ ΣΤΗΝ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ 
 
Επίσης, το Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας», αποφασίζει τη συμπαράταξη 

του Συλλόγου στις κινητοποιήσεις όλων των εργαζόμενων που αντιστέκονται στην οικονομική 
εξαθλίωση, στη συρρίκνωση των κοινωνικών, ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων τους, ως 
έσχατη άμυνα στην εποχή της αμφισβήτησης και αυτού ακόμα του δικαιώματος της 5ήμερης εργασίας, 
μαζί με όλους τους πανεπιστημιακούς που αντιστέκονται επίσης στην εμπορευματοποίηση της γνώσης, 
και στην αναγνώριση επαγγελματικών δικαιωμάτων των ΚΕΣ μέσω δικαιόχρησης. , 

Καλεί όλα τα μέλη του:  

Να συμμετέχουν δυναμικά στις κινητοποιήσεις εναντίον της βίαιης, αντιλαϊκής, 
κατασταλτικής πολιτικής με κορύφωση τη συμμετοχή του Συλλόγου στο πανεργατικό και 

πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο την Τετάρτη 10/12/08 και προκηρύσσει 2ωρη Στάση 
Εργασίας από τις 12:00 έως τις 14:00 την ίδια μέρα, σε ένδειξη πένθους και διαμαρτυρίας. 

Τέλος αποφασίζει την παράσταση του Συλλόγου έξω από τη Βουλή την ημέρα έναρξης 
της συζήτησης του προϋπολογισμού, αντιδρώντας στην αντιλαϊκή οικονομική πολιτική της 
κυβέρνησης και απαιτώντας αύξηση των δαπανών για τη Δημόσια Παιδεία και ικανοποίηση 

των οικονομικών αιτημάτων του ΕΕΔΙΠ. 
 

Καταδικάζουμε κάθε πιθανή προσπάθεια υπονόμευσης και κατάλυσης του πανεπιστημιακού ασύλου. 

Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν δυναμικά στις κινητοποιήσεις.  

Για το Δ.Σ. 
     Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

 
 
 
 
 

      Ρίζος Σπύρος              Τζίχα Γαρυφαλλιά 


